

Şase persoane reţinute de DIICOT pentru tradare; ar fi negociat cu agenţi ai Rusiei ieşirea României din NATO

Procurorii DIICOT au reţinut şase inculpaţi pentru constituirea unui grup infracţional organizat şi tradare, fiind acuzaţi ca au format o organizaţie de tip militar şi ar fi negociat cu agenţi ai Rusiei ieşirea României din NATO.

'Din probatoriul administrat în cauza a reieşit faptul ca, începând cu anul 2023, cinci dintre inculpaţi, împreună cu un suspect, au constituit un grup infracţional organizat în scopul de a ştirbi suveranitatea şi independenţa statului român prin subminarea politica şi a capacităţii de apărare a ţării. Începând cu anul 2024, la gruparea de criminalitate organizată a aderat un alt inculpat, toţi membrii desfăşurând acţiuni continue, conştiente, publice sau conspirate în vederea îndeplinirii scopului propus. De asemenea, membrii grupului infracţional au intrat, în mod repetat, în legătura cu agenţi ai unei puteri straine, aflaţi atât pe teritoriul României, cât şi al Federaţiei Ruse', spune DIICOT într-un comunicat de presa.

Conform DIICOT, gruparea de criminalitate organizată s-a constituit sub paravanul unei organizaţii şi s-a dezvoltat pe tipul unei structuri de tip militar, cu eşaloane de conducere (stat major) şi personal de execuţie, reprezentată prin imaginea suspectului cercetat în cauza, general maior în retragere.

Cercetările efectuate au relevat ca membrii grupării, prin intermediul unor platforme online, au recrutat adepţi şi au publicat materiale video (notificări adresate autorităţilor statului român, organizaţiilor naţionale şi internaţionale).

De asemenea, inculpaţii au întreprins demersuri pentru realizarea unor negocieri cu factorii politico-militari externi privind retragerea României din NATO, înlăturarea actualei ordini constituţionale, desfiinţarea partidelor politice, instalarea unui nou Guvern format din membrii organizaţiei ce vor ocupa funcţii de miniştri, înlăturarea tuturor angajaţilor din instituţiile statului, adoptarea unei noi Constituţii, schimbarea numelui ţării, a drapelului şi imnului.

Totodată, pe parcursul lunii ianuarie, doi dintre inculpaţi s-au deplasat la Moscova, unde au intrat în contact cu persoane dispuse să sprijine demersurile organizaţiei cu privire la preluarea puterii de stat în România.

Miercuri, au fost puse în aplicare 8 mandate de percheziţie domiciliară pe raza municipiului Bucureşti şi a judeţelor Ilfov, Giurgiu şi Maramureş, fiind identificate şi ridicate mai multe mijloace de probă, iar joi urmează să fie sesizat judecătorul de drepturi şi libertăţi din cadrul Curţii de Apel Bucureşti cu propunerea de arestare preventivă a 4 din inculpaţi şi arest la domiciliu pentru alţi doi 2 inculpaţi.